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    وحدة التكامل/ 2ف )مراجعة مكثفة (دبيللأ متوقعةأسئلة  )1             

  
  :حدد الإجابة الصحیحة فیما یأتي ، ثم ضع دائرة على رمزھا  : السؤال الأول

  
  

  :ُ ، یكتب على الصورةfإذا كان                           ، فإن أي اقتران أصلي للاقتران ) 1
  
  
  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  

  : ھو )                        2
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  : ھي  (5 , 1 –)الذي یمر منحناه بالنقطة f إذا كان                                   فإن قاعدة الاقتران ) 6
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   فإن منحنى الاقتران                  وكان                     ھو          f(x)إذا كان میل المماس لمنحنى الاقتران ) 7
  :    یمر بواحدة من النقاط الآتیة وھي
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ْیتحرك جسیم في مسار مستقیم، وتعطى سرعتھ) 8 َ ُ      :   بالاقتران المتجھةَّ
   تحرك الجسیم من نقطة الأصل إذا.  بالمتر لكل ثانیة سرعتھvبالثواني، و   الزمنtحیث       

  :یُعطى بالعلاقة  ھموقع فإن     
 

 4 ( ) 6f x x  
  

  5

3 3

3 6
5

) ( ) 2           ) ( ) 2  
) ( ) 6           ) ( )
a G x x c b G x x c
c G x x c d G x x c

 

 

    

   

33 74

33 77 49
3

) 3                         ) 3   

) 3                         ) 

a x c b x c

c x c d x c

 

 

2
4  

3
dx

x

3 47  x dx

3
4 4)                     )   

3 3
4 4)                     ) 

3 3

a c b c
x x

xc c d c
x


 


 

3

2  x x dx
x x


2 2

2

1 1
2 2
1
2

)                     )   

)                     ) 2

a x c b c

c x c d x c

x x
x

  

  

2 4 ( ) x x x dx4 2 4 3

2 3 2 4 3

1 4
2 3

31 1 4
3 2 4 3

)                      )   

) 2 ( )         )  

a c b c

c c d c

x x x x
x x x x x
   

   

2 '( ) 6 6f x x x  
  

  

2 2

2 2

3 3

3 3

) ( ) 6 4 15          ) ( ) 2 2 9 
) ( ) 2 2 5           ) ( ) 2 2 3 
a f x x x b f x x x
c f x x x d f x x x

     

     

(1) 0f 
 3
1'( ) xf x

x




) ( 1, 2)           ) ( 1,6)            ) (2, 2)           ) ( 2,3)a b c d    

2( ) 3 2v t t 

3

3 3

)  ( ) 6                   )  ( ) 2 6 
)  ( ) 2           )  ( ) 3 2
a s t t b s t t t
c s t t t d s t t t

   

   



             )078 531 88 77 ( عبدالقادر الحسنات الأستاذ       2024 / 2023    الثانویة للبنین البقعة  مدرسة :أدبي   / 2ف /  ریاضیات

 

2
  
  : قیمة                           ھي ) 9
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  : قیمة                           ھي ) 10
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  : قیمة                    ھي ) 11
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  :تساوي ) k(الثابت ) قیم(                         فإن قیمة )           12
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  :ھي )  k ( فإن قیم الثابت  ،                                                ) 13
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)  2              ) 4             ) 2               )  4a b c d 

 یسѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧاوي:
4

3

( ) f x dx  إذا كѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧان
3 4

1 1

 ( ) 7 ,  2 ( ) 10 f x dx f x dx  إنѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧف 

) 2              ) 12             )  3               )  17a b c d 

3
2

1

(2 )  x dx2 2)              )              ) 0            ) 2
3 3

a b c d


4

0

2 6  x dx
0

1

2  x dx

) 2             ) 1             ) 1            ) 2a b c d 

) 10             ) 8             ) 30            ) 8a b c d 

1

 4  إذا كѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧان  6 
k

x dx 
3
2) 2             ) 1             ) 3            ) a b c d  

   ) 2  ,  5          )  2  , 5        )  2  ,  5          ) 2  ,  5a b c d   

) 3                 ) 12        )  12                )  3a b c d 

1 5

5 1

, فѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧإن
1                     : )    یسѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧاوي   )    (  إذا كѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧѧان  6 (
2

f x dx f x dx  
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   إذا كان ***
  

  :الآتیة ) 22 , 21 , 20 , 19(               فأجب عن الفقرات 
  
  

  :                       تساوي          قیمة)19
  
 

  
  :             تساوي                    قیمة)20
 

  
  :          تساوي                             قیمة) 21

    
  

  : قیمة                      تساوي ) 22
      

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  
  :  قیمة                        تساوي ) 23   
  
 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
   ]0,5[ في الفترة f(x) معتمدا الشكل المجاور ، والذي یمثل منحنى الاقتران ***

  وحدات مربعة  ) 4( تساويR2ومساحة ) 3( تساوي R1 إذا كانت مساحة 
  الآتیة) 26 , 25 , 24(   فأجب عن الفقرات 

  
  :  قیمة                     تساوي )24

    
 

  :  قیمة                          تساوي )25
    
  

  :  قیمة                      تساوي )26
     

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  :تساوي ) X  (مساحة المنطقة المحصورة بین منحنى الاقتران                             والمحور ) 27  
   

  
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  : ُالتكامل الذي یعبر عن مساحة المنطقة المظللة في الشكل المجاور ھو ) 28  
  

    
  
  
  

3

2

( ) 5) ( x dxg


) 13             ) 17             )  37               )  31a b c d

3

2

( ( ) 5)x dxf


) 2             ) 17             )  22               )  28a b c d

3 2 3

1 3 2

1
2( ( ) 5) 4  ,    4 ( ) 12   ,   ( ) 6 f x dx f x dx x dxg





     

3

2

( )) ( ( ) 2 x dxf x g


) 15             ) 9             )  27               )  21a b c d

2

1

 ( ) f x dx


) 17             ) 17             )  27               )  11a b c d

5

2
5

4 1  
7

x dx
x


) 1             ) 5             )  10               )  0a b c d

0

3

( ) x dxf) 3        ) 4         ) 1          ) 3a b c d 

5

3

( ) 1) ( x dxf ) 2             ) 6             )  5               ) 6a b c d 

5

0

( ) x dxf) 7             ) 7             )  1               ) 1a b c d 

2( ) 3 12x xf  

) 16             ) 32             ) 24               ) 8a b c d

1 1

3 3
3 0

0 3

) ( )                ) ( ) 

) ( )                ) ( ) 

a x dx b x dx

c x dx d x dx

f f

f f

 





 

 
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 :                                       ھو ) 29  
    

 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  

  :یساوي )                           30  
  

    
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  
  :                           یساوي ) 31  
  
   

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  

  :                                    یساوي)32  
  

  
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  
   :                     تساوي  قیمة)33  
  

    
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  
  :                      تساوي        قیمة)34  
    

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  

   :                                   یساوي)35  
  

   
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  
  : یساوي                            )   36  

     
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

(1 6cos 2 ) x dx) 3sin 2                ) 3sin 2  
) 6sin 2               ) 6sin 2  
a x x c b x x c
c x x c d x x c

   
   

2  xe dx
31

2 2

2)                            )  

)                           )  

x x

x x

a e c b e c

c e c d e c

 

 

2
4 2  

4
x dx

x x



2 2

2 21
2

) 4                   ) 4  

) 2 4             ) 4  

a Ln x x c b Ln x x c

c Ln x x c d Ln x x c

    

    

( 1) x xe e dx 
2)                          )    

)                           ) 

x x

x x

a e x c b x e c
c e x c d x e c





   

   

1

5  
e

dx
x) 5             ) 0             ) 5 1               ) 5a b c e d 

1

1

2  
4 2

dx
x 1 1

2 2) 3       ) 3        ) 3         ) 3 a Ln b Ln c Ln d Ln 

3cos  sin  x x dx4 4

4 2 4

1 1

1 1
4 4

8 4

) cos                    ) cos

) cos  sin            ) sin

a x c b x c

c x x c d x c

  

 

sin(2 )  Lnx dx
x1

1 1
2

2 2

) 2cos(2 )                    ) cos(2 )

) cos(2 )                   ) cos( )

a Lnx c b Lnx c

c Lnx c d Lnx c

  

   

5 9 10 11 123 4 62 71 8

b b da b a a b a bc a

17 18 1 21 22 231 93 14 215 16 20 4

d a cb a db b db b d

29 30 3 33 34 352 15 26 327 28 32 6

a b ba a bc a ab c c
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    :السؤال الثاني

ِّیمثل الاقتران)    أ ُ :C '(x) = 0.6x2 + 4xحیث  ینتجھا مصنع ما ،ِّ التكلفة الحدیة لكل قطعة xَالمنتجة،   عدد القطع ُ  
َّ ، علما بأن تكلفة إنتاج C(x( كلفة جد اقتران الت . قطعةx تكلفة إنتاج x)C( و           JD 2000. قطع ھي 10ً

  
  C(x) = 0.2x3 + 2x2 + 1600: الجواب

  
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ْیتحرك جسیم في مسار مستقیم، ویعطى تسارعھ بالاقتران )   ب َ ُ َّ :a(t) = 12t حیث ، tبالثواني،  الزمن  
ْإذا كان الموقع الابتدائي للجسیم ھو  .  تسارعھ بالمتر لكل ثانیة تربیعa و       َ ُ6m،    

ْ بعد ثانیة واحدة من بدء حركتھ، فm/s 2وكانت سرعتھ ھي         ْجد موقع الجسیم بعدَ َ ْثانیتین من بدء الحركة ُ َ.  
  

     V(t)= = 6t2 – 4    ،      S(t)= = 2t3 – 4t + 6 ، S(2)= 14     :الجواب
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  
                                                                   فجد قیمة  إذا كان    )    ج
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  ]  3 , 0[ في الفترة   x ، والمحور f(x) = 12 – 3x2 : جد مساحة المنطقة المحصورة بین منحنى الاقتران)  د
  

    A = 16 + 7 = 23     :الجواب
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 x  ، والمحورf(x) = x3 – 4 x: جد مساحة المنطقة المحصورة بین منحنى الاقتران )ھـ
  
   

  
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  : جد قیمة التكاملات الآتیة )     و
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1
  وحدة الإحصاء والاحتمالات/ 2 ف-)مراجعة مكثفة (دبيللأ متوقعةأسئلة )2

  

  حدد الإجابة الصحیحة فیما یأتي ، ثم ضع دائرة حول رمزھا  :الأولالسؤال 
  
  :ساوي قیمة                  ت                        ، فإن   إذا كان                       وكان ) 1
  
 
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ، وتم فحص عینة من إنتاج ذلك المصنع ،) % 20(ھوذا كان احتمال وجود قلم تالف من إنتاج أحد المصانع إ* 
  )3 و 2(   أجب عن الفقرتین 

  

  ما احتمال أن یكون أول قلم تالف في العینة ھو الرابع ؟) 2
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :ھو فحصھا حتى ظھور أول قلم تالف المتوقع الأقلام عدد ) 3
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

  :    یساوي E(X)إذا كان                         وكان                            ، فإن ) 4
  
 
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :                 یساوي                            وكان                                ، فإن     إذا كان) 5
  
 
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :ھو  )  X(فإن توقع المتغیر العشوائي ،         إذا كان                    ) 6
  

  
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

  : تساوي إذا كان                       ، فإن                  ) 7
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  

  :                  تساوي  فإن E(x) = 2                       وكان إذا كان ) 8
  
 
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  

  : تساوي p                     فإن             وكان إذا كان              ) 9
  
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :التجربة الاحتمالیة الھندسیة فیما یأتي ھي) 10
a     ( مرات ثم كتابة الأعداد الظاھرة5إلقاء حجر نرد         
    b ( إلقاء قطعة نقد منتظمة عدة مرات ثم كتابة النتائج  
    c  (مرات ثم تسجیل عدد مرات إحراز الھدف4ھدف رمي لاعب كرة سلة نحو ال   
    d ( إطلاق أسھم بشك متكرر نحو ھدف ثم التوقف عند إصابتھ أو مرة  
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3
4( )X Geo( 1)P X 3 3 4)                )                 )             ) 0

4 16 3
a b c d

(p)X Geo∼( 2)P X 
1 1 1 1)                )                 )             ) 
2 4 8 16

a b c d

(p)X Geo∼( ) 1.4E X 

) 0.512     ) 0.1024     ) 0.8     ) 0.48 a b c d

)  5      ) 10      )  2       )  20a b c d

7 4 5 7)      )     )       ) 
5 10 7 10

a b c d

61 2 3 4 7 9 15 8 0

dd b a b b cc d d
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   عملیات جراحیة4، وأجرى ھذا الطبیب ) % 80(إذا كان احتمال نجاح عملیة جراحیة عند أحد الأطباء یساوي ) 11
      ما احتمال نجاح ثلاث منھا ؟ 

  
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

  
  : إذا كان                           فإن                     تساوي )12
  

  
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

  :   تساوي E(x)إذا كان                               فإن ) 13
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  
  :تساوي)  p (وكان                                فإن قیمة   إذا كان                        ) 14
  
  

  
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  
  :تساوي )  p (إذا كان                            وكان                                          ، فإن قیمة ) 15
  
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  

  :  یساوي Var(X)  فإن  E(X) = 3إذا كان                         وكان ) 16
  
 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :یساوي ) X (      فإن التباین للمتغیر العشوائي إذا كان                          ) 17
  
 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :إذا كان                         فإن الانحراف المعیاري لھذا التوزیع یساوي ) 18
  
 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :الممكنة ھي )  p (الثابت ) قیم( فإن قیمة Var(X) = 48  وكان                          إذا كان ) 19
  
 
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :وكان                           فإن                   تساوي إذا كان                          ) 20
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

)  8       )  4       )  80        )  5a b c d

(3,p) X B∼98( 1)
125

P X  
3 26 2 27)           )           )          )  
5 125 5 125

a b c d

1
8(40, )X B∼

(10, )X B p( 6) ( 5)P X P X  

11 11 6 11
6 5 5 10)        )        )         )    a b c d

) 0.013          ) 0.75          ) 0.5         ) 0.41 a b c d

(5,0.6)X B∼( 2)P X 

) 0.35          ) 0.23          ) 0.035         ) 0.023 a b c d

(5, )X B p

) 0.18          ) 0.6           ) 1.2            ) 0.54 a b c d

(200,0.6)X B

) 48           ) 24           ) 1.6            ) 120 a b c d
1
4(6, )X B

31
4 2) 3               ) 9                    )             )  a b c d

(200, )X B p

3 32 1 4 7 1 2
5 5 5 5 10 10 3 3) ,              ) ,                ) ,             ) ,a b c d

(3, )X B p7
8( 2)P X  ( 3)P X 

5 31 7
8 8 8 8)                )                  )             )  a b c d

11 6 17 18 191 12 13 1 15 204

d b d c a c a a a a
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   )33 – 21( ، أجب عن الأسئلة وھو جزء من جدول التوزیع الطبیعي المعیاريالمعلومات في الجدول الآتي ، معتمدا *** 

  
  
  

  
 :           تساوي            قیمة ) 21  
  
  

  :                      تساوي  قیمة )22  
  
  

 :                     تساوي قیمة ) 23  
  

  
  :                     تساوي قیمة ) 24  
  
  
  :                                  تساوي قیمة) 25  
  
  :                              تساوي قیمة ) 26  
  

  
  :                               تساوي قیمة ) 27  
  

  
  : ھي aإذا كانت                                  فإن قیمة الثابت ) 28  
    
  
 

  : ھي aإذا كانت                                  فإن قیمة الثابت ) 29  
 
  
  : ھي aا كانت                                  فإن قیمة الثابت إذ) 30  
  

  
  
  

  : ھي aإذا كانت                                    فإن قیمة الثابت ) 31  
  
  
 
  : ھي aإذا كانت                                          فإن قیمة الثابت ) 32  

  
  

َّمساحة المنطقة المظلل) 33   :الشكل الآتي ھي ة أسفل منحنى التوزیع الطبیعي المعیاري في ُ
  
  
  
  
  
  

( 0.32)P Z 

( 0.23)P Z 

) 0.6255     ) 0.5910      ) 0.3745     ) 0.4090a b c d

) 0.6255     ) 0.5910      ) 0.3745     ) 0.4090a b c d

( 1.7)P Z  ) 0.9893     ) 0.9554      ) 0.0446     ) 0.9772a b c d

( 2.3)P Z  ) 0.9893     ) 0.0217      ) 0.591      ) 0.9788a b c d

(0.5 2.03)P Z ) 0.6915     ) 0.2873      ) 0.3273      ) 0.9788a b c d

( 0.4 2)P Z  ) 0.6326     ) 0.3446      ) 0.3218      ) 0.9772a b c d

( 1.5 1)P Z   ) 0.7745     ) 0.0919      ) 0.8413      ) 0.7845a b c d

( ) 0.6554P Z a 
) 0.4     ) 0.3      ) 0.4      ) 0.3  a b c d 

( ) 0.9332P Z a 
) 1.5     ) 0.5      ) 1.5     ) 2 a b c d 

( ) 0.3745P Z a 

) 2.3     ) 0.23     ) 0.32     ) 0.32 a b c d

( ) 0.409P Z a  

) 2.3     ) 0.23     ) 0.32     ) 0.23 a b c d 

( 2) 0.0218P a Z  

) 1.7     ) 0.23     ) 1.7     ) 0.32 a b c d

) 0.7683     ) 1.6247      ) 0.6915      ) 0.6247a b c d

26 27 28 29 321 22 23 24 25 31 30 2 33

a d ac a b bc d ab a d
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  :فإن الوسط الحسابي لھذا التوزیع الطبیعي ھو                               إذا كان ) 34
  
  
  

  :لھذا التوزیع الطبیعي ھو نحراف المعیاري                               فإن الا  إذا كان) 35
  
  
  
  

 = فإن الوسط الحسابي  z = – 2 ھيx = 52إذا كان                           وكانت القیمة المعیاریة التي تقابل ) 36
  

  
  
  

ً  متغیرا عشوائیا طبیعیا معیاریا وكان  Zإذا كان ) 37 ً ً ً P(z ≤ a) = 0.7 فإن   P(z ≤ – a)  یساوي :  
  

  
  
  
  

  :             ، وكان                                    ، فإن                        تساوي إذا كان                       ) 38
  
  
  
  

  :إذا كانت             ، وكانت                                   فإن قیمة                     تساوي ) 39
  
 
  
  
  

  :تساوي )  a (                                           فإن قیمة الثابت إذا كان                         وكان    ) 40
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

0 ,  (0,1)a Z N ( )P Z a 

) 0.8643     ) 0.1357      ) 0.2357     ) 0.7643a b c d

( ) 0.8643P Z a 

0a ( )P Z a ( )P a Z a k   

1 1)           )           ) 1         ) 1
2 2

k ka b c k d k 
 

(0,1)Z N( 2.4) 0.0146P a Z  

) 0.2          ) 2.2          ) 2         ) 2a b c d 

) 0.03          ) 0.3          ) 0.7         ) 0.7 a b c d 

( ,16)X N 

) 60          ) 84          ) 44         ) 108 a b c d

(36,0.16)X N
) 6      ) 36      ) 0.16      ) 0.4 a b c d

(81,0.25)X N

) 81      ) 9      ) 0.25      ) 0.5 a b c d

36 37 383 9 04 3 435

b d a b a a c
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  ،) 0.8(  یساوي ینفذھا  ركلة جزاء ھدفا في كلأحد اللاعبین  سجل إذا كان احتمال أن ی :رابعالالسؤال 
  ،ركلات جزاء ) 5(نفذ ھذا اللاعب  فإذا                  

  
  الأقل مرة واحدة على احتمال تسجیل ھدف  )1 :جدف           

  
  على الأكثراحتمال تسجیل ھدف ثلاث مرات  )2                  

  
   توقع تسجیلھا من الركلات الخمس م عدد الأھداف ال)3                    

  
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  
   :الخامسالسؤال 

  

ِّ إذا دل المتغیر العشوائي     ُ َّX حیث في مدرسة ما  ، مجموعة من الطلبة على أطوال   
  : منحنى توزیع طبیعي للإجابة عن الفقرات الآتیة القاعدة التجریبیة في الشكل المجاور والذي یمثلفاستعمل  
  

  جد النسبة المئویة للطلبة الذین تقل أطوالھم عن الوسط الحسابي بمقدار لا یزید على انحراف معیاري واحد)   أ 
   
  جد قیمة ) ب 

  
   إلى فریق كرة السلةمًإذا اشترط معلم الریاضة طولا معینا للانضما)  ج

  ) % 16(ت نسبة الطلبة الذین لم یحققوا ھذا الشرط     في المدرسة وكان
  جد ذلك الطول    

  
  
  
  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  
  

  كغم )  7.8  ( الحسابيھوسطتتبع توزیعا طبیعیا ، عند أحد التجار ، كومة من البطیخ إذا كانت كتل   :سادسال السؤال
   ،كغم  )0.4(وانحرافھ المعیاري                    
  

   كغم ؟ ) 8  (كتلتھا أكبر من كون تن أما احتمال ًاختیار بطیخة عشوائیا ، إذا تم ) أ     
  
  )  كغم 9( و )  كغم 7(  كل منھا بین ةلبطیخات التي تتراوح كتلانسبة جد )  ب  
  

  إذا قرر أحدھم شراء جمیع البطیخات التي تزید كتلتھا عن وزن معین ،)    ج
  من البطیخات كتلتھا أكبر منھ  )  % 33(فجد ھذا الوزن إذا علمت أن           

  
   

  
  
  
  
  
  

(170,9)X N

(164 173)P X 
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6
  الإجابات

  :رابعالالسؤال 
  )أقل شیئ مرة واحدة(  تعني مرة واحدة أو أكثرالأقلمرة واحدة على ) 1
  
  
  
  
  )شیئ مرة واحدةكثر أ(قل  تعني مرة واحدة أو أالأكثرمرة واحدة على ) 2
  
  
  
  
  E(x) = np = (5)(0.8) = 4                                                   الاحتمال× عدد المرات = التوقع ) 3

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
   :خامس الالسؤال

  
  167 )  ج                             % 81.5)  ب                            % 34)  أ  

  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  : سادس الالسؤال

  
  )أ

  
  
  
  
  ) ب
  
  
  
  
  
  
  
  
  
   ) a(نفرض أن ذلك الوزن ھو ) ج
  
  
  
  
  

0 4

( 1) ( 1) ( 2) ( 3) ( 4) ( 5)
5

                   1 ( 0) 1 (0.8) (0.2) 1 0.0016 0.9984
0

P X P X P X P X P X P X

P X

          

 
        

 

1 4 0 5

( 1) ( 1) ( 0)
5 5

                   (0.8) (0.2) (0.8) (0.2) 0.064 0.00032 0.06432
1 0

P X P X P X    

   
       
   

8 7.8 0.2( 8) ( ) ( )
0.4 0.4

                ( 0.5) 1 0.6915 0.3085

P X P Z P Z

P Z


    

    

7.8     ,     0.4  

(7 9) ( 9) ( 7)
9 7.8 7 7.8                      ( ) ( )

0.4 0.4
1.2 0.8                      ( ) ( )
0.4 0.4

                      ( 3) ( 2)
                       0.9987 (1 0.9772) 0.

P X P X P X

P Z P Z

P Z P Z

P Z P Z

     
 

   


   

    
    8759

7.8( ) ( ) 0.33
0.4

1 0.33 067 0.44
7.8 0.44 7.8 0176 7.976

0.4

aP X a P X

Z
a a a


   

   


      


